

Теперь в Студклубе — LEPOTA!

В Политехе появилась еще одна точка притяжения — пространство с особой атмосферой, которое станет новым местом силы и творческим домом для сотен студентов, где они смогут чувствовать себя комфортно. Называется оно так же, как и большой проект нашего университета, — LEPOTA! Все мы знаем это прекрасное русское слово, обозначающее красоту в самом широком ее понимании.



5 октября руководство вуза и студенты собрались в Студенческом клубе, чтобы торжественно открыть новое пространство. Это просторное помещение в 750 квадратных метров разделено на разные зоны — есть место для индивидуальной и групповой работы, лекторий, читальная и обеденная зоны и, конечно, помещение для отдыха с удобными креслами. Проект реализован в рамках развития экосистемы LEPOTA при поддержке Росмолодежи и программы «Приоритет-2030».

В условиях постоянно меняющейся реальности мы испытываем сильный стресс в учебе, в работе, в повседневной жизни. Наш университет формирует и поддерживает экосистему LEPOTA, под которой понимается особая атмосфера благополучия, пронизывающая все сферы жизнедеятельности

студентов и сотрудников вуза. Мы изучаем факторы, влияющие на уровень счастья, и создаем среду, гармонизирующую и стабилизирующую состояние политехников, — пояснил ведущий на церемонии открытия.

В рамках проекта LEPOTA проводится множество мероприятий, которые помогают студентам и сотрудникам чувствовать себя как психологически, так и физически комфортно и защищенно в кампусе Политеха, а также повышают мотивацию к обучению, работе и дополнительной деятельности в университете, тем самым формируя особую ценность сообщества политехников. LEPOTA развивается по пяти основным направлениям: экология, психология, спорт, культура и кампус.



«Нас заботит такой важный момент для семьи политехников, как возможность общаться студентам разных институтов, возможность уединиться и помыслить, творчески чем-то заняться, просто попить кофе с друзьями, — сказал ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской во время церемонии официального открытия. — Ректорат, директора и ваши кураторы стремятся создать два главных условия в вашей жизни — нормальные условия для получения знаний, а это самые лучшие педагоги, самые современные лаборатории и так далее. И нормальные условия для проживания, спорта и отдыха. Все, что здесь сделано, сделано от души и с желанием создать вам самые комфортные условия не только для учебы. Этим надо гордиться, ценить и беречь. И, выходя из стен вуза, гордиться

званием политехника».



По словам руководителя вуза, работа по созданию таких пространств будет продолжаться. Так, в скором времени в распоряжении студентов окажутся весь подвал Главного здания и помещения бывшего выставочного комплекса «Евразия», находящегося на территории Студгородка. Вы получите шикарные аутентичные помещения подвалов Главного здания, где каждый сантиметр пропитан интеллектом, знаниями и историей Политеха. И если опыт этих проектов будет позитивным, а я уверен, что так и будет, хотелось бы, чтобы ребята со всех общежитий нашего вуза сюда приезжали, хотя и там тоже мы будем создавать подобные молодежные зоны досуга, — заверил ректор Андрей Рудской.

По завершении самой торжественной минуты мероприятия — перерезания красной ленты, первой в дом, согласно поверью, должна была зайти кошка. Эту почетную миссию выполнила любимая всеми Теша, которая живет в Студенческом клубе.



После руководство вуза пригласили на экскурсию по пространству LEPOTA, которое уже всю обживали и осваивали студенты. Справа от входа располагалась зона кафетерия, где любой желающий может заварить себе чай или кофе, разогреть еду, перекусить за удобными столами, не отвлекаясь от учебного процесса. По левую руку — зона, где есть возможность трансформировать пространство для работы в малых и больших группах и одновременно проводить тематические мероприятия или использовать его в качестве самостоятельного рабочего пространства. Также здесь можно отдохнуть и расслабиться в мягких комфортабельных креслах.



В читальной зоне много различных книг и журналов — пользоваться ими могут все. Книги для общественной библиотеки собирали сами студенты, выпускники и сотрудники вуза. Неподалеку еще одна зона, где студенты могут собраться большой компанией и поиграть в настольные игры, которых в Студенческом клубе огромное количество. Лекционная зона помимо, собственно, лекций, позволяет проводить мастер-классы и семинары творческой направленности, а в амфитеатре молодежные коллективы смогут продемонстрировать свои таланты публике. В дальнейшем в этой зоне будет установлен экран с проектором. Еще одна — для непринужденного отдыха и общения, проведения встреч. Модульные диваны также позволяют менять планировку под потребности определенного количества участников. И конечно, есть зона для индивидуальной работы, обеспечивающая полную приватность и концентрацию на рабочем процессе.



По мнению первокурсника ФизМеха Стаса Жигаленко, пространство LEPOTA выглядит масштабно, а сам он здесь собирается отдыхать и работать — именно в такой последовательности! А студентка 2 курса ИБСиБ Дарья Чванова, которая приехала учиться в Политех из Казахстана, радуется, что пространство наконец-то открылось: Мы живем рядом, и рады тому, что оно настолько близко, что здесь так много зон и возможностей. Даже кухня есть — я вообще такое впервые вижу.

Что ж, в добрый путь, ребята! Студклуб и так одно из знаковых мест

университета, ведь под его крышей объединены 15 творческих студий, и более 800 студентов участвуют в них каждый год. Ежегодно здесь проходит более 40 мероприятий. И открывшееся сегодня многофункциональное пространство дает студентам еще больше возможностей для отдыха, общения и творчества.

[Фотоархив](#)

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ.

Текст: Инна Платова

Кроме нас, об этом сообщили:



[В Политехе открылся коворкинг площадью 750 «квадратов»](#)

Дата публикации: 2022.10.06

[>>Перейти к новости](#)

>>Перейти ко всем новостям